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«Αντιμεταναστευτικές/
Αντιπροσφυγικές πολιτικές,
ακροδεξιές προκλήσεις και κίνημα
αντίστασης» στο Κυριακάτικο
Σχολείο Μεταναστών
Μία πολύ ενδιαφέρουσα εκδήλωση αφιερωμένη στις

αντιμεταναστευτικές/αντιπροσφυγικές πολιτικές της κυβέρνησης,

τις ακροδεξιές προκλήσεις και το κίνημα αντίστασης απέναντί

τους διοργανώνεται το απόγευμα της Τετάρτης από το Κυριακάτικο

Σχολείο Μεταναστών στο Μεταξουργείο, με τη συμμετοχή των

δημοσιογράφων Δημήτρη Αγγελίδη και Θράσου Αβραάμ, της Νίνας

Γεωργιάδου από την Ομάδα Αλληλεγγύης Καλύμνου, τον

αλληλέγγυο ακτιβιστή Φώτη Δημήτρουλα, Εύη Κοντοσταύρου που

είναι γονέας από το 144 Δημοτικό Σχολείο Αθήνας, και την

Αλεξάνδρα Μητραβάλλα από την Αντιρατσιστική Πρωτοβουλία

Κορίνθου.
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Σχολίασε

Την Τετάρτη 18 Δεκεμβρίου και ώρα 19:00 θα λάβει χώρα στο

Κυριακάτικo Σχολείο Μεταναστών, στην οδό Γιατράκου 22 στο

Μεταξουργείο, η εκδήλωση «Αντιμεταναστευτικές/

Αντιπροσφυγικές πολιτικές, ακροδεξιές προκλήσεις και κίνημα

αντίστασης».

Αξίζει να σημειωθεί πως κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα

συλλέγονται είδη πρώτης ανάγκης για τους πρόσφυγες της

Κορίνθου.



Διαβάστε αναλυτικά το κάλεσμα του Κυριακάτικου Σχολείου

Μεταναστών:

Νόμοι «για το άσυλο» που εξαιρούν τη συντριπτική

πλειοψηφία των προσφύγων από τη διαδικασία του

ασύλου. Άθλια προσφυγικά camps όπως της Μόριας

που εξαγγέλλεται ότι θα καταργηθούν μόνο όταν

χτιστούν νέες τρισάθλιες προσφυγικές φυλακές

όπως της Αμυγδαλέζας. Ξεσπίτωμα προσφύγων «για

το καλό τους» από καταλήψεις στέγης και

εξανδραποδισμός των οικογενειών τους σε

καταυλισμούς με απαράδεκτες συνθήκες διαβίωσης

όπως της Κορίνθου. Άρνηση του δικαιώματος της

εκπαίδευσης σε παιδιά προσφύγων. Εξαίρεση των

αιτούντων άσυλο και των παιδιών «παράτυπων

μεταναστών» από την απόδοση ΑΜΚΑ και την

πρόσβαση στο δημόσιο σύστημα υγείας.

Αυτά είναι μόνο μερικά από τα νέα ρατσιστικά μέτρα

της κυβέρνησης των «αρίστων» που επιχειρεί να

ανατρέψει την κοινή λογική και κάθε έννοια

διεθνούς δικαίου στο έδαφος της απάνθρωπης

συμφωνίας ΕΕ-Τουρκίας. Βαφτίζουν εκ των

προτέρων «οικονομικούς μετανάστες» όλους τους

πρόσφυγες με προέλευση από χώρες όπως το

Αφγανιστάν και το Ιράκ και εξαιρούν κάθε

μετανάστη που έφτασε στη χώρα τα τελευταία

χρόνια και όσους-ες έρχονται σήμερα από

οποιαδήποτε πρόσβαση σε νομιμοποιητικά έγγραφα,

κοινωνικά και ανθρώπινα δικαιώματα. Θεσμικός

ρατσισμός που υποδαυλίζει ξενοφοβικές

αντιδράσεις από δεξιούς «γκόρτσους» και

ακροδεξιούς θύλακες σε περιοχές που

μεταφέρονται πρόσφυγες, ρατσιστικά μπάρμπεκιου

και μαχαιρώματα προσφυγόπουλων έξω από

σχολεία.

Κι από την άλλη: μεγάλες αντιφασιστικές

διαδηλώσεις απέναντι σε ρατσιστικές επιθέσεις.

Καλωσόρισμα προσφυγόπουλων σε δημόσια

σχολεία σε περιοχές της χώρας και γειτονιές της

Αθήνας. Επαναλειτουργία του σχολείου μητρικής

γλώσσας της Πακιστανικής κοινότητας στο 144

Δημοτικό Σχολείο της Αθήνας, παρά και ενάντια στις

προθέσεις του δημάρχου Αθήνας. Αλληλεγγύη από



εκατοντάδες απλούς ανθρώπους στους πρόσφυγες

της Κορίνθου. Εκτός Βουλής η Χρυσή Αυγή με

ισχυρό το αίτημα να φυλακιστεί η ηγεσία της

ναζιστικής οργάνωσης.

Πρόκειται για ένα διαρκές μπραντ ντε φερ ανάμεσα

στις ρατσιστικές πολιτικές και το κίνημα

αντίστασης. Χρέος μας να ενισχύσουμε τη φωνή

όσων δεν έχουν, να χτίσουμε γέφυρες αλληλεγγύης,

να γκρεμίσουμε τα τείχη της ΕΕ-Φρούριο και τα

συρματοπλέγματα της Ελλάδας-κρατητήριο.

Για όλα αυτά και για πολλά ακόμα θα συζητήσουμε

στην εκδήλωση της 18/12, ανήμερα της παγκόσμιας

μέρας των μετανάστ(ρι)ών, στο Κυριακάτικο

Σχολείο Μεταναστών, μαζί με πρωταγωνιστές-τριες

από τον κόσμο της αλληλεγγύης. Σας περιμένουμε

για να ανταλλάξουμε εμπειρίες και ιδέες και για να

συντονίσουμε τις πρωτοβουλίες μας.

Συμμετέχουν: Δημήτρης Αγγελίδης (δημοσιογράφος

ΕφΣυν), Θράσος Αβραάμ (δημοσιογράφος από τη

Λέσβο), Νίνα Γεωργιάδου (Ομάδα Αλληλεγγύης

Καλύμνου), Φώτης Δημήτρουλας (Αλληλέγγυος

ακτιβιστής), Εύη Κοντοσταύρου (Γονέας 144

Δημοτικού Σχολείου Αθήνας), Αλεξάνδρα

Μητραβάλλα (Αντιρατσιστική Πρωτοβουλία

Κορίνθου). Συντονίζει ο Θανάσης Κούρκουλας

(Κίνηση «Απελάστε το Ρατσισμό)

*ΘΑ ΣΥΛΛΕΓΟΝΤΑΙ ΕΙΔΗ ΠΡΩΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ ΓΙΑ

ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ ΤΗΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ*

Σε χρειαζόμαστε
Το ThePressProject είναι το μοναδικό μέσο ανεξάρτητης, ερευνητικής και

αποκαλυπτικής δημοσιογραφίας που στηρίζεται αποκλειστικά στις μικρο-

δωρεές των επισκεπτών του. Πιστεύουμε ότι η πληροφορία πρέπει να είναι

διαθέσιμη σε όλους και για αυτό δεν κλειδώνουμε κανένα κομμάτι της ύλης

αλλά για να παραχθεί το πρωτογενές υλικό που θα βρείτε εδώ χρειαζόμαστε

την υποστήριξή σου. Αν δεν πληρώσουμε εμείς για την ενημέρωσή μας, θα την

πληρώσει κάποιος άλλος (και αν δεν είσαι ο Μαρινάκης μάλλον δεν έχεις τα

ίδια συμφέροντα). Μάθε πώς

  Σχολίασε - Κάνε κλικ για να σχολιάσεις

https://community.thepressproject.gr/


Στην κατηγορία

Καταγγελία: Απεργός πείνας για το δικαίωμα στην
εκπαίδευση κατέληξε με «απαγωγή» στο Ψυχιατρείο
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εκπαίδευση κατέληξε με «απαγωγή» στο Ψυχιατρείο

του Κορυδαλλού
Πρίν 8 ώρες

«Ο κρατούμενος στις Φυλακές της Πάτρας Θανάσης Κυριαζής, 28 ετών, είναι

υπότροφος τεταρτοετής φοιτητής του Ανοιχτού Πανεπιστημίου και στη σχολή

όπου φοιτά (Διοίκηση Επιχειρήσεων & Οργανισμών) απαιτείται κατά

διαστήματα η……

ΕΛΛΑΔΑ 

Χρήματα από την καμπάνια σε τηλεοπτικό σταθμό που
είναι πρόεδρος η εκπρόσωπος Τύπου της ΝΔ

Πρίν 9 ώρες

Σύμφωνα με δημοσίευμα της Εφημερίδας των Συντακτών, πράγματι, φαίνεται

πως στην κυβέρνηση δεν τήρησαν ούτε τα προσχήματα, αφού μεταξύ των

μέσων που ενισχύθηκαν από τη λίστα Πέτσα, βρίσκεται τηλεοπτικός

σταθμός……

ΕΛΛΑΔΑ 

Ταυτότητα  Πώς λειτουργούμε  Eπικοινωνία  Όροι Χρήσης  

TPP in English      

Ανοίγοντας την Πρόσβαση στην Υγεία και το Φάρμακο για Όλους
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